

NE MENJAJMO PRIRODU, PROMENIMO SEBE

Zaštita životne sredine je tema kojoj je kompanija Telenor posvećena od dolaska u Srbiju. Namera nam je da svojim primerom skrenemo pažnju na očuvanje prirode i raspoloživih resursa. Svi mi živimo u prirodi i od nje zavisimo, mada često zaboravimo na to. Klimatske promene imaju sve veći uticaj na živote svih nas i zbog toga mi, u Telenoru, veliku pažnju posvećujemo razvoju svesti naših zaposlenih koji su glavni promoteri pravilnog i održivog odnosa prema životnoj sredini. Zajedno s porodicama, svake godine učestvujemo u akcijama sadnje i pošumljavanja, a u cilju kontrole uticaja našeg poslovanja na životnu sredinu, poslujemo u skladu sa svim zahtevima međunarodnog standarda ISO 14001.



Prikupljanje čepova – „Čep za hendikep“

Telenor je od septembra 2015. podržao aktivnosti Udruženja Čep za hendikep. Postavili smo kutije za prikupljanje čepova, koje su dostupne zaposlenima u upravnim zgradama u Beogradu i regionalnim centrima u Novom Sadu i Nišu. Od septembra do kraja 2015, prikupili smo oko 180kg čepova. Tu akciju pokrenulo je Udruženje paraplegičara i kvadriplegičara Banata iz Zrenjanina s ciljem da se sakupljeni čepovi prodaju za reciklažu, nakon čega se od tako prikupljenih sredstava kupuju razna ortopedska pomagala (invalidska kolica, hodalice, štace...)

Park na Adi Huji dobio novih 1.000 sadnica cveća

Zahvaljujući zaposlenima u Telenoru, predstavnicima grada Beograda, kao i brojnim poznatim ličnostima, Supernatural park na Adi Huji oplemenjen je sa još 1.000 sadnica „cveća života“ u Telenor bašti. Dodatnih 1.000 sadnica zasađeno je u ukupno tri Telenor bašte i raspoređeno oko Lavirint parka u obliku koncentričnih krugova u prečniku od po 10 metara. To je četvrti park koji su Telenor i njegovi zaposleni podarili Beogradu, a predstavlja nastavak višegodišnje saradnje pokreta Supernatural i Telenora. Posle sadnje, organizovane su radionice na temu potrage za blagom, medologije i mjuziklaže.



- Ukupna potrošnja energije u 2015. godini bila je 56,47 GWh, što je za 9,18 odsto više nego u prethodnoj godini i rezultat je rasta kompanije.
- Generisali smo i reciklirali 33,205 tona elektronskog i električnog otpada u 2015. godini, što je 50 odsto više nego u 2014.
- U odnosu na prethodnu godinu, potrošnju grejanja smanjili smo za 31 odsto.
- Od 2011. godine imamo sertifikovan Sistem upravljanja zaštitom životne sredine (Standard ISO 14001), koji svake godine proverava akreditovana organizacija i potvrđuje kvalitet sistema.

